
УВАГА!!! 
 

З 20 березня по 10 квітня 2011 р. навчально-науковий інститут фізики, 
математики та комп’ютерно-інформаційних систем Черкаського національного 
університету проводить відкриту відео олімпіаду з фізики. 

Запрошуємо до участі в олімпіаді учнів, які цікавляться фізикою. Результати 
буде оцінювати жюрі, до складу якого входять провідні викладачі кафедри фізики. 

Олімпіада проходить у два етапи – дистанційний відео-демонстраційний тур 
(в форматі Інтернет олімпіади) і демонстраційно-практичний (на базі інституту 12 
квітня 2011 р.). Для учасників буде підготовлена різноманітна екскурсійна програма. 
Урочисте закриття олімпіади відбудеться 14 квітня о 17 годині в актовій залі 
Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького. 
 

Запрошуються школярі, вчителі, батьки та всі бажаючі. 
 

Шановні учні! 
 

Навчально-науковий інститут фізики, математики та комп’ютерно-інформаційних 
систем Черкаського національного університету імені 
Богдана Хмельницького запрошує всіх учнів взяти участь у відкритій відео 
олімпіаді з фізики. Олімпіада проводиться з 20 березня 
по 10 квітня 2011 року на базі навчально-наукового інституту фізики, математики 
та комп’ютерно-інформаційних систем Черкаського 
національного університету і проходить у два етапи: 
1) дистанційний (онлайн) відео-демонстраційний тур, що проходить 
тільки з 20 березня до 10 квітня (в форматі Інтернет олімпіади); 
2) демонстраційно-практичний (відбудеться на базі інституту 12 квітня 2011р.) 
Дистанційна відео олімпіада складається з трьох завдань. Кожне 
завдання має словесний виклад та відео фрагмент. Вам потрібно переглянути 
запропоновані демонстрації та свої міркування щодо побаченого записати у 
«вікно для відповіді». 
Якщо Ви бажаєте взяти участь у відео олімпіаді, Вам потрібно зайти на 
сайт http://www.phys.cdu.edu.ua/ і обрати меню 
«відео олімпіада» та зареєструватися. Для реєстрації Ви повинні заповнити 
відповідні віконця: логін, пароль та вказати адресу своєї електронної пошти. 
Також потрібно ввести захисний код, який є набором цифр та букв на 
картинці над відповідним віконцем. 
Після проходження реєстрації Ви можете, у зручний для Вас час, 
ввівши свій логін та пароль, виконати відео олімпіаду. 
Урочисте закриття олімпіади відбудеться 14 квітня о 17 годині у 
актовій залі Черкаського національного університету імені Богдана 
Хмельницького, під час якого переможці будуть нагороджені дипломами. 
 
Бажаємо Вам успіху! 


